

MENG GU SHANG BAO

内蒙古新华报业中心

2019年6月25日 星期二 总第4978期 今日8版 国内统一连续出版物号 CN 15-0068 内蒙古商报社出版

内蒙古经济总量 70 年来增长 595 倍

中共内蒙古自治区委员会书记、内 蒙古自治区人大常委会主任李纪恒 21 日介绍,内蒙古自治区 2018 年经济总 量和人均生产总值分别达到 1.7 万亿元 和 6.8 万元, 较 70 年前增长 595 倍和 137 倍。全体居民人均可支配收入超过 2.8 万元

国务院新闻办公室 21 日举行新中 国成立70周年省(区、市)系列新闻发布会,介绍"守望相助建设祖国北疆亮丽 风景线"有关情况。

李纪恒从民族团结、经济发展、城 乡面貌、人民生活等方面,介绍了新中 国成立70周年以来,内蒙古自治区发

国成立 70周年以来、内蒙古目常区友 生的翻天覆地的变化。 李宏恒介绍 这 70 年, 是各族人民 携手奋进的 70 年。全区各族人民始终 高举各民族大团结的旗帜, 坚定不移走 中国特色解决民族问题的正确道路, 全 面正确贯彻党的民族政策,坚持完善民 族区域自治制度,创新丰富民族工作实

践,创造了新中国民族工作史上众多第 政,创度了新中国民族工作史上众多第一和宝贵经验,书写了"齐心协力建包 银""三千孤儿人内蒙""克服困难捐粮 备""最好牧场为航天"等历史佳话,民 族团结犹如草原的阳光、绿洲的甘泉、 山间的潜风,滋养着各族兄弟姐妹的幸

李纪恒指出,这70年,是经济发展 翻天覆地的70年。2018年经济总量和 人均生产总值分别达到1.7万亿元和 6.8 万元, 较 70 年前增长 595 倍和 137 倍,内蒙古由"吃粮靠返销"变为粮食净调出省区,由"轻工业皮毛匠、重工业钉 马掌"到逐步形成现代工业体系,成为 了重要的绿色农畜产品生产加工输出基地、现代煤化工基地和高端装备制造 基地,成为国家重要能源和战略资源基 地,外送煤炭和电力居全国首位,乳肉 绒粮、煤电油气、稀土石墨、信息数据都 在国家经济版图中占有重要地位。

李纪恒称, 汶 70 年, 是城乡而貌沧

桑巨变的 70 年。 一座座现代化城市在 千里草原拔地而起,常住人口城镇化率 由12.4%提高到62.7%。祖祖辈辈面朝 黄土背朝天的农牧民,喝上了自来水、 看上了卫星电视、用上了卫生厕所,柏 油路也修到了家门口。全区铁路营运里 程超过1.2万公里,公路通车里程超过 程超过 1.2 77公里,公龄通丰里在超过 20 万公里,民航机场达到 29 个,99.6% 的建制嘎查村通了公路,内蒙古人实现 了由"勒勒车,慢悠悠,三天三夜到包 头"向日行万里、朝发夕至的历史跨越。

李纪恒表示,这70年,是人民生活 蒸蒸日上的70年。全体居民人均可支 配收入超过2.8万元,马背上的民族开上了小汽车,奔上了小康路,农牧民群众从土窑洞、白毡包搬进了砖瓦房,有 的还住上了小洋楼,"老三件""新三件 不再是富足生活的标配,宽带互联网 智能新家电飞入寻常百姓家,自驾游 出境游、康养游成为时尚,全体居民恩 格尔系数下降到 27.1%, 老百姓的生活 芝麻开花节节高。

李纪恒指出,70年筚路蓝缕,70年 春华秋实。新中国成立以来内蒙古的成功实践和辉煌成就,充分证明了社会主义制度无比优越,党的民族政策无比优 越,民族区域自治制度无比优越。只有 毫不动摇地坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义制度,坚持民族区域 自治制度,内蒙古才有繁荣和谐讲步的

」 据中国新闻网





与黑恶势力沆瀣一气的副市长

本报讯 2019 年 3 月 经白治区纪 委常委会、监委委员会会议审议并报自 治区党委批准,自治区纪委监委给予包 头市政府原党组成员、副市长路智开除党籍、开除公职处分,将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

2018年10月,自治区纪委监委对 路智涉嫌严重违纪违法问题立案审查 調查。作为市政府党组成员、副市长的 路智,本应克己奉公、守土尽责、造福一 方,却与黑恶势力组织团伙的骨干成员 称兄道弟、沆瀣一气,不仅出面帮助其 承揽工程,还在黑恶势力骨干成员设立 的公司出资入股,在社会上造成十分恶 劣的影响。 2011 年至 2012 年,路智任包头市

九原区委书记期间,在明知张某某为包 头市某黑恶势力组织骨干成员的情况 下,利用职务之便,亲自上阵向有关人 员打招呼,为张某某承揽了九原区庞大 等多项工程,使其从中获取巨额利

润 为里买垫力提供经济支撑 助长了 黑恶势力的蔓延。2012年2月,路智以 他人的名义,在张某某经营的包头市某 现代生态农业有限公司入股 100 万元。 持股 49%。路智还纵容妻女与张某某等 人共同到欧洲、美国、澳洲等地区国家 旅游观光,费用全部由张某某承担。

路智理想信念丧失,利令智昏,将 公权变为谋取私利的工具,非法收受多 名企业主、管理对象及下属财物折合人 民币 2000 余万元,直至被审查调查的 前一天,还与涉案人员统一口径,编造 虚假交款协议,订立攻守同盟,规避组 织审查调查

路智身为副厅级党员领导干部,丧 失党性原则、罔顾党纪国法,为黑恶势 力站台撑腰、充当"保护伞"的行为,严 重损害了党员领导干部的形象和政府公信力。对这一案件的查处,充分彰显 了我们党扫黑除恶的坚强意志和惩治 "保护伞"的坚定决心。据《内蒙古日报》

复兴号"探访"草原高铁

本报讯(记者 张鑫) 6月18日 22 时 10 分,由 CR400AF-2017 动 车组担当的 0D1604/1 次列车从呼 和浩特东动车所驶出,计划对张呼 高铁进行兼容性试验,这也是复兴 号动车组列车首次"探访"草原高

为了确保张呼高铁开通后,各 种型号动车组列车上安装的各种列 控车载 ATP 系统都能在这条线上 安全行驶,对信号系统的兼容性测 试就成为张呼高铁联通京张高铁、

融入全国高铁网的重要一环。 据了解,目前我国营运的各种型号动车组上安装着不同型式的车 载控制系统,为确保各型动车组在 开通线路上正常安全运营,需对列 控系统地面设备的兼容性进行测 试,即在满足主型动车组运行条件 的基础上,同时能够兼容其他型号 动车组的使用。而我国目前所有在 用的列控车载 ATP 型号主要有 CTCS3-300T,CTCS3-300S, CTCS3-300H,CTCS2-200H

CTCS2-200C 等五种, 呼和局集团公司目前运营的动车组只有

CTCS2-200C 一种列控模式

6月19日,CR400AF-2017 动 车组安装 CTCS3-300H 型号的列 控车载设备,即我们通常所说的"复 兴号"动车组列车,通过对列控系统 的测试,满足安装该型号列控系统 的动车组在草原高铁已开通线路上 的正常运营条件。此外,本次联调联 试 还 将 对 装 有 CTCS2-200H、CTCS3-300S、CTCS3-300T 等不同型号列控系统的动车组列车进行 ATP 设备的兼容性试验,实现我国 现有的动车组列车均具备在张呼高 铁线路上运行的条件。

"这五个系列的兼容性测试结 定五代条列的兼容任期或者 東居、张呼高速动车组列车安全运行。 实现京张、大张高铁线上所有列车 分张呼高铁互通往来。"中国铁路呼 和洛特局集团有限公司张呼高铁联 调取记指挥部指挥长张允光说。

哪來此指并即指并下次於175亿。 张呼高铁是国家中长期铁路网 规划中"人纵人横"高速铁路主通道 京兰通道的重要组成部分,张呼高 铁与京张高铁联通后,呼和浩特至 北京运行时间将缩短至3小时内。

中央扫黑除恶督导在内蒙古

市场老板又上学 给食品安全经营筑长城

本报讯 (记者 迪威娜)6月19日 上午,内蒙古自治区市场监管局举办大型连锁超市、批发市场、农贸市场负责人食品安全能力建设研修班。本次研修班旨在通过对食品安全相关法律法规 和政策要求的解读和企业主体责任落 实典型经验的交流,增强大型连锁超市、批发市场、农贸市场食品安全主体 责任意识和法律意识,提高食品企业自 身食品安全管理能力,诚信经营,严格 有效落实食品安全主体责任。

作为今年内蒙古自治区食品安全 作为少年仍录口目而区层而交生 宣传周系列语动之一,此次内蒙古自治 区市场监督管理局举办的食品安全能 力建设研修班以"尚德守法 食品 安全 让生活更美好"为主题,自治区 作和浩特市及其辖区市场监管部门负 市场、农贸市场负责人共计 120 余人参

企业代表向社会各界发出诚信经 营,严格落实食品安全主体责任倡议。

政经 ZHENGJING 2000 亿元的市场缺人才 和林格尔 BIM 实现量产 整特创新发展 直转实体设济



商海经 SHANGHAIJING (4版)

兴安盟食用菌丰收在望



本土高端财经媒体 与内蒙古经济同行

《内蒙古商报》

发展中见证 见证中前进

脱贫攻坚一瓶醋 "酸爽"走进世园会

本报记者 杨彦文 潘拯翌 5月16日,北京世界园艺博览会"内蒙古主题活动日" 开幕,在这场为期 162 天,100 多个国家及国际组织参加,全国 31 个省区市及港澳台地区都有展馆的世界园艺盛会上, 以"美丽的草原我的家"为主题的内蒙古主题活动日上,来自 "红色崖口"乌兰黎布市绿色产业推介专场活动上、一瓶来自曾经的区贫县的农家粮食醋吸引了到场的许多来宾。 多维圣香醋、多维圣果原浆醋、多维圣果老醋、多维圣果

手工醋等四个产品,以"酸"的味儿和"爽"的劲儿,让品尝后 的各位来宾翘起了大拇哥。 这瓶"酸爽"的醋来自于内蒙古多维圣果醋业,这家三

'精"和"准"上下起了水磨功夫。精准扶贫、精准脱贫,扶到 "点"上、脱到"根"上。

点 工、加到 依 工。 京城县水系纵横,大小河沟三百余条,分属黄河、岱海、 永定河三大流域。京城县地下水资源总量达1亿立方米,且 水质较好,而凉城县蓝汉镇的蛮双山盛产105种珍奇野生势材,素有"天然的中药铺"的美誉。同样由于优良的水质和气候条件,这里的粮食作物具有多种维生素营养。稳定的微生 物环境,给当地的农产品天然赋能。

同样,好粮、好水,意味着酿造业在促进涉农产业发展上 有了更多可能。

得 J 里多中區。 2016年,內蒙古多维圣果农业有限责任公司在京城县 奮沒镇建成。这家建在京城县崎县客粮站原址、以應酬为主 台灣五是乌兰黎布市郊城县第一家专业化、规模化、从事传 统食品研究和开发、生产强造和销售为一体的现代化企业。

该公司总经理王进维介绍说。多维圣果生产的醋以店 城县深层地下水为体,以本地高寒地区高粱原料为本,以古 法结合创新的工艺酿造为道,道、本、体一炉,成就了这一瓶 来白草原的"酸麥"

一个曾经区贫县镇子上的醋,被卖到了自治区首府、摆到了北京世园会现场。 自己富不算富。多维圣果目前从当地农民手里流转了

2000余亩土地,作为自己的粮食供应基地,同时,聘用当地 500余名农民作为产业工人。农民月收入一下子增加到早涝 保收的两千到三千元。

條收田房十到二十元。 "靠山"可以"吃山"、"靠水"可以"吃水"。青山绿水就是 金山梯坦,在内蒙古回归本色和膨贫攻坚共同合奏的当下, 结在产业链的浆一环节上,一边原料"扶贫"、一边产品"赎 能"。脱贫攻坚—瓶醋"喷爽"走进世园会,也成为了必然。

中央扫黑除恶 第 15 督导组公告

根据安排,中央扫黑除恶第 15 督导组进驻内蒙 古自治区督导,至6月30日结束。督导进驻期间设立 举报电话和举报专用邮箱、受理内蒙古自治区涉黑涉 恶问题方面的来信来电举报。举报电话: 0471-4819221(汉语),0471-4819216(蒙古语)。举 报专用信箱:内蒙古呼和浩特市 A729 号信箱,邮编: 010010。受理来电时间为每天 8:00

至 20.00。 如有举报 线索,请来电来信或 登录全国扫黑办智 能化举报平台讲行 举报, 网址:www. 12337.gov.cn, 二维 码见右图。







